BÀI 13 TRANG 101 SGK GIẢI TÍCH LỚP 12 - CÁCH LÀM VÀ ĐÁP ÁN
Đề bài
Trong không gian O x y z , cho hai đường thẳng:
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a) Chứng minh rằng d₁ và d₂ cùng thuộc một mặt phẳng. 

b) Viết phương trình mặt phẳng đó.

Hướng dẫn giải
[image: image2.jpg]al;aj lan luot a cac VICP cla dyidy va M, € di; My dy

a) Chirg minh [a. &3] . M,My = 0, vOi

b) Mat phéng chira di;dy i qua M; vé nhan t = [al. 3] la 1 VTPT
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[image: image3.jpg]@) Budng thang dy di qua diém M, (—1;1;3) va c6 VICP a; = (3;2;-2)

‘Butng théng d, di qua diém Ma(0; 1; —3) va c6 VTCP a3 = (1;1;2)

Taco [}, af] = (6:-81). MM, = (1

= [a@] Mt =0

Vay bavecto @, @, My My abng phéng hay hai drbng thing dy, d; ném cing mot mat phéng
b) Goi (P) 1& mat phéng chira dy va d

Kni @6 (P) qua diém My (—1; 1;3) va co vecto phap tuyén

= [a,,M] (6-81)

Phuong trinh mét phéng (P) c6 dang

6(z+1)—8y—1)+(:~3) =

©6z—8y+z+1]
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